

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИН

Орган Домачевского РК КП(б)Б и Исполкома
Райсовета Депутатов Трудящихся

14 (22) | Воскресенье, 5 августа 1945 г. | Цена 15 к.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

5 августа будет отмечаться традиционный праздник — Всесоюзный Сталинский день железнодорожного транспорта. Десять лет назад 30 июля 1935 года, на приёме в Кремле наш вождь и учитель товарищ Сталин указал на великое значение железнодорожного транспорта: «СССР, как государство, был бы немыслим без первоклассного железнодорожного транспорта, связывающего в единое целое его многочисленные области и районы. В этом величественное значение железнодорожного транспорта в СССР». День железнодорожного транспорта является праздником железнодорожников и всего советского народа. Это день отчёта железнодорожников перед страной о выполнении сталинских указаний, день, когда работники транспорта берут на себя новые обязательства с тем, чтобы с честью их выполнить.

Работа железнодорожного транспорта в дни Великой Отечественной войны была высоко оценена товарищем Сталиным. В своём историческом докладе в 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции товарищ Сталин сказал: «Советский железнодорожный транспорт выдержал нагрузку, с которой едва ли справился бы транспорт другой страны».

Великая Отечественная война поставила перед железнодорожниками новые огромные задачи, предъявляла транспорту повышенные требования. «Транспорт, — указывает товарищ Сталин, — является, как известно, важнейшим сред-

ством связи между тылом и фронтом. Можно производить большее количество оружия и боеприпасов, но, если они не доставляются во время фронту при помощи транспорта, они могут остаться бесполезным грузом для дела Фронта. Нужно сказать, что в деле своевременного подвоза на фронте оружия, боеприпасов, продовольствия, обмунирования и т. д. роль транспорта является решающей».

Неоценимую роль для транспорта сыграло в Отечественной войне луинское движение. Оно являлось крупнейшим оборонным резервом транспорта. Стахановцы — луинцы боролись за экономию средств, материалов, сырья, топлива, запасных частей, за сбережение и продления срока службы без ремонта паровозов, вагонов, станков, машин, оборудования то есть за решение важнейших задач в условиях военного времени.

Самоотверженный труд железнодорожников в период Отечественной войны отмечен высокими правительственными наградами. 127 работникам транспорта присвоено звание Героя Социалистического Труда, 16950 железнодорожников награждены в дни войны орденами и медалями Союза ССР.

Словом тяжёлые испытания войны великий вождь товарищ Сталин твёрдой рукой привел нашу родину к победе.

Как в дни войны, так и в наступивший период мирного развития железнодорожники будут следовать по пути, указываемому великим Сталиным.

«СССР, как государство, был бы немыслим без первоклассного железнодорожного транспорта, связывающего в единое целое его многочисленные области и районы. В этом величественное значение железнодорожного транспорта в СССР».

«Социалистическое соревнование говорит: одни работают плохо, другие хорошо, третий лучше, догоняя лучших и добиваясь общего подъёма».

И. СТАЛИН.

ПЕРВЫЕ ХЛЕБОСДАТЧИКИ

Крестьяне деревни Черск первыми выполнившие государственную поставку зерна.

1. Степанюк Степан Фёдорович (депутат).
2. Степанюк Ваениц Фёдорович.
3. Паумик Сергей Иванович (65 лет).
4. Харе Варфоломей Леонович.
5. Харе Иван Никитович.
6. Лысенко Андрей Андрович.
7. Терешко Василий Павлович.
8. Власюк Силах Фомич.
9. Качаловский Игнат Никитович (69 лет).

СВОДКА

О ходе хлебосдачи по сельсоветам на 3-е августа.

Место	Наименование сельсоветов.	Ирод. вып.
1	Домачевский	41
2	Черский	12,5
3	Меднянский	7,8
4	Подлужский	7,2
5	Лепёшевский	5,4
6	Дубицкий	5
7	Приборовский	
8	Комаровский	
9	Томашевский	
	Всего по району	8,7

СВОЕВРЕМЕННО ВЫПОЛНИМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ ПО СДАЧЕ ХЛЕБА!

РАЙОННОЕ СОЕБРАНИЕ КРЕСТЬЯН

22 июля со всех деревень Домачевского района съехались крестьяне на районное крестьянское собрание.

Крестьяне обсудили, как быстрее провести уборку урожая и восстановить разрушенное хозяйство.

Учитывая огромную важность хлебозаготовки, крестьяне в своих выступлениях горели желанием сдать досрочно хлеб государству.

Крестьянин дер. Комаровка Николайчук в своем выступлении сказал: «Мы ждали с нетерпением нашу Красную Армию, которая привела нас к свободной, счастливой жизни. Мы освобождены от мук и страданий немецких оккупантов. Нас Советская власть бесплатно наделила землей. Теперь мы должны работать не покладая рук. Мы должны во время и без потерь убрать урожай и досрочно сдать государству хлеб в счет госпоставок».

Крестьянка дер. Дубок, Батюк Мария сказала: «Красная Армия освободила нашу

землю от немецких оккупантов, теперь мы должны укреплять мощь своего государства. Наша задача досрочно, рассчитаться с государством по хлебопоставкам».

Выступления крестьян подтверждается на деле. Крестьяне сдают хлеб государству.

29 июля крестьяне д. Дуричи организовали красный обоз и сдали государству 2348 кг хлеба.

Их примеру последовали крестьяне всего района.

Домачевский горсовет выполнил хлебопоставку на 41 проц, Черекий на 12,5 проц, Нодружский на 7,2 проц.

Передовые крестьяне полностью рассчитались с государством по хлебу. Игнатюк Матрёна Антоновна Лепёвка, Коренчук Поеинф Карпович дер. Дубок, Романчук Мария Григорьевна, Домачевский горсовет, Костюшко Иван Яковлевич Лепёвка и др.

И. Дроздова.

СОСТОЯНИЕ ЗДРАВОХРАНЕНИЯ В РАЙОНЕ

За год, после освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, в районе восстановлено заново, две больницы на 40 коек в Домачеве, Томашковке и женская ядет консультация с хорошим обслуживающим персоналом: врачами Ивановой, Гохштейн, Шифриной и др.

При больницах функционируют амбулатории. Кроме того имеются 4 фельдшерских пункта: в Приборове, Черске, Дубице и Дурицах. В районе имеется аптека.

В ближайшие дни будут открыты детские ясли и санитарно-эпидемическая станция.

В районе намечается открытие госсанинспекции.

С 1-го августа в районе работает круглосуточно пункт скорой помощи.

Задача работников здрава развернуть широкую, научно-разъяснительную работу среди населения по вопросам предупреждения заболеваний.

О. СУПРУНОВИЧ.

ИТОГИ СПАРТАКИАДЫ

С 15 по 18 июля в г. Бресте проводилась областная спартакиада, на которой приняли участие 8 районов области в том числе Домачевский район.

Домачевский район добился не плохих результатов по отдельным видам спорта. Ученица Домачевской школы, Марчук Евгения в беге на 400 метров финишировала первой. Из юношей хорошо прошёл на стометровку ученик Иванов.

Также хорошие результаты показали бойцы всеобщего, Божик бросил гранату на 58,5 метров, по призкам в высоту 2-е место заняли Антонов и Огурцов.

Хорошо играли волейболисты-мужчины, из женской команды хорошо играли т. т. Соловская, Михайловская, Романович и Сергеева.

По общим итогам спартакиады, Домачевский район занял второе место по области.

Домачевский район имеет все возможности занять первое место в области по физкультурной работе.

Райком комсомола и отдел физкультуры и спорта райсполкома должны еще больше привлечь молодёжь к физкультурной работе, систематически проводить занятия кружков, тренировки по отдельным видам спорта.

ШУТТИЕВ

РАБОТАЮТ УСПЕШНО

Крестьяне Меднянского сельсовета успешно проводят уборку зерновых. Всего скошено 315 гектаров.

Параллельно с уборочными работами проводится сдача зерна государству.

Крестьянин дер. Дуричи организовали первый красный обоз и сдали государству 2,5 тонны.

Зам. ответ. редактора
Е. Давыдова.